

Сельская правда

Вторник
18 февраля 2020 г.
№ 13 (9931)

Газета
Зырянского района
Томской области
издаётся
с 15 мая 1932 года



Им не забыть Афган

Ветераны Афганской войны почтили память погибших товарищей

15 февраля, в день 31-й годовщины вывода советских войск из демократической республики Афганистан, ветераны боевых действий собрались в районном саду у стелы участников локальных войн, чтобы почтить память погибших товарищей

Однозначно относятся наши люди к Афганской войне, но чтут и уважают ее ветеранов, - сказал ветеран войны в Афганистане Игорь Павлович Киселев. - И это, конечно же, радует. Лично мне очень приятно, что в этот день к памятнику пришли не только мы, афганцы, но и просто люди, которых эта война не коснулась. Верю, что через много лет у этого памятника соберутся наши потомки и дадут правильную и правдивую оценку Афганской войне. Знайте, что все солдаты и офицеры честно выполняли свой воинский долг перед страной и армией, которой присягали. Погибшие ребята и умершие после - все они ос-

тались в нашей памяти. Пока мы живы - помним о них... Праздничный концерт, с особым старанием подготовленный силами работников культуры, так и назывался "Живая память". Концерт прошел в стенах районного Дома культуры, где песни и инструментальная музыка соответствующей тематики перемежались со словами благодарности. Слов искренней благодарности в этот день прозвучало очень много - и со сцены, и возле памятника. Желающих выразить свою признательность воинам-афганцам было немало. Самым афганцам было очень приятно услышать добрые слова в свой адрес из уст заместителя главы района по социаль-

ной политике Нины Викторовны Вожовой, председателя Думы Татьяны Николаевны Шайдо, заместителя председателя Думы Анатolia Георгиевича Муратова, военного комиссара Зырянского и Тегульдетского районов Александра Борисовича Федорченко, директора краеведческого музея Валентины Ивановны Латтеган.

Поздравил ветеранов Афганистана и Игорь Павлович Киселев. Он уже много лет старается, чтобы воины-афганцы были вместе, координирует всю работу ветеранской организаций.

Двадцать четыре наших земляка воевали в Афганистане. Все они вернулись домой живыми, с некоторыми, правда, пришлось попрощаться уже в мирное время. А вот локальные войны трагично коснулись нас, они в памяти матерей, чьи сыновья погибли, останутся на всегда. Местные афганцы, как старшие братья, не забывают про тех, кому судьбой было уготовано воевать в Чечне. Каждый год 15 февраля они приглаша-

ют на свои мероприятия матери погибших ребят. Не забыли про них и в этом году. В честь четверых погибших ребят - Виталия Сафонова, Александра Коростелева, Виталия Кузнецова и Андрея Дмитриева - была минута молчания...

В своем большинстве ветераны-афганцы продолжают служить Родине, общаясь со школьниками и студентами, сотрудничая с патриотическими клубами. Эта работа по патриотическому воспитанию молодежи однозначно вернется к ним сторицей.

В целом работа поувековечению памяти воинов, отдавших жизни при защите Отечества, в Зырянском районе продолжается. В районном саду в скором времени появится еще один памятник, который и завершит ансамбль нашего мемориального комплекса. Возможно, что когда-нибудь и улицы сел Зырянского района назовут именами ребят, погибших в локальных конфликтах.

Ольга УШАКОВА.

Приём ведёт
областной депутат

20 февраля
с 15 до 16 часов
в приемной партии
"Единая Россия"
будет вести прием депутат
Законодательной Думы
Томской области
**Антон Михайлович
Начебия.**

22 февраля
состоится
районный
командный
турнир
по бильярду,
посвященный
Дню
защитника
Отечества

Место проведения:
с. Дубровка,
(Дом культуры).
Начало соревнований: 10.30.
Справки
по телефону 34-131.

Уважаемые
жители
Зырянского района!

Приглашаем вас
21 февраля в 15 часов
в ККЗ "Радуга" (ул. Советская)
на фестиваль музыкального
творчества МВД России
"Щит и лира"
среди сотрудников органов
внутренних дел.

В концертной программе
принимают участие сотрудники
полиции Асиновского,
Первомайского, Верхнекетского
и Тегульдетского и
Зырянского районов.

Вход свободный.
Приглашаются все
желающие.

**С 1 февраля
началась
ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА
на
"Сельскую правду"
на второе
полугодие
2020 года.
Вы можете
выписать газету
в любом
почтовом
отделении
и у почтальонов.**

Как противодействовать терроризму и экстремизму

Глава района провел заседание антитеррористической комиссии

В этом заседании, которое провел глава Зырянского района Николай Николаевич Пивоваров, приняли участие главы сельских поселений, главный специалист администрации района по делам ГО, ЧС и ПБ Петр Владимирович Бирюков, специалист управления образования по обеспечению безопасности образовательного процесса Алексей Александрович Воротников, преподаватель Зырянского филиала АТпромИС Евгения Сергеевна Ефименко и начальник Зырянского отдела полиции Роман Александрович Кущ.

Заседание было посвящено в первую очередь профилактической работе, проводимой в школах и нашем филиале Асинновского техникума. Первым было предоставлено слово

представителям образовательных учреждений. В их ответах содержалась достаточно полная информация о том, что в техникуме, школах и учреждениях дополнительного образования активно ведется профилактическая работа, это как раз то самое противодействие идеологии терроризма и экстремизма. Стенды, брошюры антитеррористической направленности, уроки-беседы, показ видеороликов - вот неполный перечень того, что используют педагоги, просвещая школьников и студентов.

- Это проблема глобальная, а потому освещать ее надо масово и широко, - сказал Николай Николаевич Пивоваров.

Главу района поддержал начальник полиции Роман Александрович Кущ:

- В этом деле формализма

быть не должно...

Главная же роль отведена тем, кто ежедневно общается со школьниками и студентами - учителям и классным руководителям. Они могут и должны дать представление детям о терроризме и экстремизме и их последствиях, воспитывать в ребятах толерантное отношение друг к другу и формировать умение жить в мире с другими людьми. Ну, а Зырянский отдел полиции в этом плане всегда готов сотрудничать со школами.

По итогам заседания всем членам антитеррористической комиссии и приглашенным с учётом особой актуальности рассмотренных вопросов даны дополнительные рекомендации и поручения по организации работы в сфере противодействия терроризму.

Подведены итоги минувшей призывной кампании

Основной темой вчерашнего совещания у главы Зырянского района Николая Николаевича Пивоварова стало подведение итогов осеннего призыва на воинскую службу. О ходе призывной кампании докладывал военный комиссар Зырянского и Тегульдетского районов Александр Борисович Федошенко:

- Подводя итоги призыва, отмечу, что всеми заинтересованными службами и призывной комиссией Зырянского района была организована и проведена слаженная, плодотворная работа, в том числе по оповещению граждан призывного возраста...

В прошлую осеннюю кампанию из нашего и соседнего Тегульдетского районов на срочную военную службу были направлены 24 призывника. План выполнен. Основная часть ребят попали в воинские части Центрального военного округа. Более подробно об итогах последней призывной кампании с озвучиванием цифр главе района доложила старший помощник военного комиссара Ирина Ивановна Зенченко. Также в ходе совещания обсуждались и другие вопросы, планы на следующий призыв. Со стороны сотрудников военного комиссариата озвучен ряд инициатив в плане патриотической работы с молодежью и по привлечению граждан к военной службе.

Ольга УШАКОВА.

Патриотическое воспитание

Остались верны военной присяге

Воспитанники Зырянского центра помощи детям узнали об участниках Афганской войны

Афганистан... Вечная незаживающая рана и боль России. Книга, которую невероятно трудно читать, многие страницы ее еще не рассекречены, а события не поняты или извращены. Главное сейчас - сохранить память о солдатах, честно исполнявших свой долг, о трагедии матери, в мирное время оплакивающих сыновей, погибших в чужой стране.

13 февраля воспитанники Зырянского центра помощи детям посетили в районном краеведческом музее выставку "Россия верные сыны", посвященную Дню памяти о россиянах, исполнивших свой служебный долг за пределами Отечества. Марина Анатольевна Марьенкова очень интересно рассказала о событиях далеких 1979-1989 годов, о причинах ввода советских войск в Афганистан, показала видеофильм о войнах-зырянцах, служивших в этой стране. Вместе с директором музея Валентиной Ивановой Латтеган дети посмотрели сохранившиеся фотографии тех лет, побеседовали о зырянцах, несших службу во врем-



мя военных конфликтов в Чечне и на Северном Кавказе. На снимках наши воспитанники узнали любимого "дядю Лешу" - Алексея Николаевича Сычева - много лет проработавшего в нашем Центре. С 1981 по 1983 годы он служил в Кабуле механиком электронного оборудования и электронной оптики самолетов отдельной разведывательной эскадрильи.

Но, конечно, важнее всего услышать о событиях тех лет из уст участника боевых действий.

14 февраля на встречу с воспитанниками пришел Олег Юрьевич Деев, служивший в Афганистане с 1986 по 1988 год. Все было интересно детям: было ли ему тогда страшно, видел ли он моджахедов, ходил ли в атаку. Олег Юрьевич рассказал ребятам о том, как его призвали в армию, как в учебном батальоне в Фергане он учился на пулеметчика, а потом в Афганистане был водителем БТР. Олег Деев рассказал, что поначалу трудно было перено-

го афганского народа" и знаки отличия, которыми был награжден Олег Юрьевич Деев. В завершение мероприятия дети поблагодарили ветерана, поздравили его с наступающим праздником 23 февраля и вручили небольшой подарок и открытку, сделанные своими руками.

31 год прошел с момента вывода советских войск из Афганистана. До сих пор не прекращаются споры о том, кому была нужна эта война. Но независимо от степени справедливости, в ней было место геройству выживших и павших, и это заслуживает нашего уважения. Нужно, чтобы дети знали об истории России, о людях, проживших нелегкую юность, умеющих переносить лишения и способных преодолевать любые препятствия, знали, что в жизни есть что-то более важное, чем страсти в "Доме-2" или крутые тусовки, - верность Родине, своей вере, друзьям и безграничное мужество.

Н.И.ЗАХАРЦЕВА,
воспитатель Зырянского
центра помощи детям.

Внимание: конкурс!

“Россия, Родина моя!”

Приближается знаменательная дата - 75 лет Победы над фашистской Германией. Великая Отечественная война - самое великое и самое трагическое событие в истории российского государства 20 века. Для формирования у жителей района патриотического сознания, привлечения к чтению литературы - источнику знаний об истории Отечества, увековечивания ратных дел, которые легли в основу Победы в Великой Отечественной войне, центральная библиотека предлагает жителям района принять участие в районном конкурсе литературных, историко-поисковых, исследовательских работ "Россия, Родина моя!". Учителем конкурса является Администрация Зырянского района.

Срок подачи работ - до 27 марта 2020 года. Работы будут оцениваться в трех возрастных категориях: 7-13 лет; 14-18 лет; от 19 лет и старше. На конкурс принимаются литературные (сочинения, рассказы, стихи), историко-поисковые, исследовательские работы по следующим темам: "Что я знаю о войне"; "Моя малая Родина"; "Горжусь своими земляками"; "Война в судьбе моей семьи"; "И снова ратной славы data"; "Духовное наследие"; "Родословие"; "Связь поколений".

Для участия в конкурсе нужно представить в оргкомитет работы в печатном и в электронном виде с указанием данных участника конкурса: имени и фамилии, возраста, места жительства, учебного заведения, класса (группы), телефонов, а также информацию о руководителе данной работы (если есть). Работы принимаются при наличии согласия на обработку персональных данных.

Работы победителей будут отправлены на областной конкурс литературных, историко-поисковых, исследовательских работ "Россия, Родина моя!".

С положением конкурса можно ознакомиться на официальном сайте МБУ "МЦБС Зырянского района". Материалы высыпаются по адресу: 636850, Томская область, с. Зырянское, ул. Озерная, 3. Справки по телефону: 22-208. E-mail: zirbib@yandex.ru.

23 февраля - День защитника Отечества

КПРФ

Уважаемые зырянцы!

С праздником вас - всех, кто защищал наше социалистическое Отечество, кто остался верен воинской присяге и памяти тех, кто, пал смертью храбрых за Родину!

Н.А.ИВАНОВ, секретарь местного
отделения КПРФ.



Бюджет района пополнился за счет безвозмездных поступлений

На последнем заседании Думы, состоявшемся 31 января, депутаты внесли изменения в бюджет района на 2020 год и заслушали отчёт начальника ОМВД России по Зырянскому району Р.А.Куша о деятельности отдела полиции в 2019 году.

Наградили за участие в конкурсе

Началось думское заседание с поздравлений и вручений дипломов, призов за участие в конкурсе на лучшее новогоднее оформление территорий, прилегающих к учреждениям, и частных усадеб. Дипломы и подарки получили представители Зырянской средней школы (начальная школа), Высоковский центр культуры и его Шиняевский филиал. Призами отмечены Дубровское сельское поселение за оформление общественной территории в селе Громышёвка и реабилитационный центр ООО "Восход" из Цыганова. Жители района Т.В.Илюшина из Туенданта, Е.Д.Савельева из Высокого, В.М.Довыденко из райцентра, а также Л.А. Савенкова из Громышёвки получили

призы - бытовую электротехнику - за оформление частных усадеб.

Поправки бюджета

Руководитель управления финансов администрации Татьяна Анатольевна Ядыкина, обратившись к депутатам, сказала, что в бюджет района необходимо внести изменения в связи с поступлением дополнительных средств из областного бюджета по разным статьям расходов, в том числе субсидии по дорожной карте для повышения заработной платы работникам системы дополнительного образования, средств на реализацию программы "Формирование современной городской среды". Доходная и расходная части бюджета увеличились на 3 млн 810 тыс. рублей. Сельским по-

селениям дополнительно выделены из местного бюджета деньги на содержание мест захоронения, на подготовку к похароопасному периоду - на покупку ранцевых огнетушителей, пропашку мини-полос вокруг населенных пунктов.

Плюс к этому в бюджет дополнительно поступили 313 тысяч рублей на изготовление проектно-сметной документации (ПСД) на перепрофилирование групп Зырянского детского сада под ясельные группы. Благодаря этому перепрофилированию у нас должно появиться 103 места для детей ясельного возраста. Кроме того, в этом году дополнительно поступят средства в бюджет на ремонт зала в детском саду "Солнышко", а ещё деньги на укрепление материально-технической базы дома детского творчества и спорташки. Также планируется поступление средств на развитие культуры района, в том числе на подготовку проекта на строительство ДК в Причульском.

Как отметили депутаты, поступления в бюджет существенные, поэтому за предложенные изменения проголосовали единогласно.

Депутаты поддержали новую схему размещения рекламных материалов, утвердили план работы Думы района на первое полугодие 2020 года, а также единогласно проголосовали за принятие контрольно-счетным органом Зырянского района полномочий по внешнему муниципальному контролю КСО сельских поселений.

Преступность под контролем

Начальник отдела полиции Роман Александрович Кущ представил депутатам отчёт о работе зырянских полицейских за прошлый год. Как следует из отчета, в 2019 году почти на четверть выросло количество сообщений, поступивших в отдел полиции. Немного увеличилось общее количество зарегистрированных преступлений, из них 42% раскрыто оперативно-следственный отдел, 44 процента - участковые инспекторы. Остальные преступления пришлись на другие службы полиции.

В 2019 году на треть уменьшилось количество преступлений, совершенных в обще-

ственных местах, а также в состоянии алкогольного опьянения и ранее судимыми гражданами. В то же время выросло количество мелких хулиганств, зафиксирован рост правонарушений среди несовершеннолетних. Среди регистрируемых нарушений закона по-прежнему много краж. В прошедшем году увеличилось количество мошенничеств, совершивших с помощью интернет-технологий и мобильной связи. В 2019 - году зарегистрировано 10 преступлений в сфере оборота наркотических средств, три преступления экономической направленности, из них два связаны с присвоением денежных средств - 300 и 700 тысяч рублей. В 2019 году также были выявлены факты торговли жителями сел спиртосодержащей продукцией. По некоторым из них дела доведены до суда.

В целом же, как подытожил начальник полиции, преступность у нас в районе не носит массового характера и находится под контролем. Депутаты задали руководителю ОМВД по Зырянскому району все интересующие вопросы, а его отчёт принял к сведению.

Людмила МАКАРОВА.

Военно-историческое общество

Ветераны следят за возведением Мемориала Советскому солдату

В РОССИИ НАЧАЛСЯ ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП МОНТАЖА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ФИГУРЫ РЖЕВСКОГО МЕМОРИАЛА СОВЕТСКОМУ СОЛДАТУ. ПРОЕКТ СОЗДАНИЯ МАСШТАБНОГО ПАМЯТНИКА ВСЕМ СОЛДАТАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ РЕАЛИЗУЕТСЯ РОССИЙСКИМ ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИМ ОБЩЕСТВОМ

Ржевский мемориал создается в Тверской области по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны и станет первым крупнейшим памятником подвигу советских солдат, созданным в современной России. По масштабу и значению он встанет в один ряд с такими мемориальными комплексами, как "Героям Сталинградской битвы" на Мамаевом кургане в Волгограде, "Защитникам советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны" в Мурманской области, "Тыл - фронту" в Магнитогорске, "Памятник Матросу и Солдату" в Севастополе, "Поклонная гора" в Москве, Пискаревское мемориальное кладбище в Санкт-Петербурге и другими.

За минувшие дни были установлены средняя и верхняя части 25-метровой бронзовой скульптуры солдата.

За ходом работ наблюдал ветеран Великой Отечественной войны 95-летний **Иван Кладкевич**. Он родился в Гомельской области, в 16 лет уехал в Ленинград поступать на электромонтера. Из блокадного города его эвакуировали в Магнитогорск. Поработав на знаменитой Магнитке, Иван поступил в военное училище. И вот 18-

летнего командира пулеметного расчета **Ивана Кладкевича** отправили на Калининский фронт. В феврале 1943 года его расчет попал под минометный обстрел подо Ржевом.

- Нас было три человека за пулеметом. Всем по 18 лет. Двух - наводчика и его заместителя - убило наповал сразу, а мне перебило стопы обеих ног. Потерял сознание, истек кровью, поэтому частица крови моей и ребят осталась здесь, на Тверской земле. Потом в архивах я нашел, что за несколько часов в этом бою было убито семьдесят человек, а 450 были ранены. Где-то лежат здесь, на Ржевской земле, мои боевые товарищи, - поделился **Иван Кладкевич**.

- Ржевский мемориал - это величайшее достижение. Мне он очень понравился. Чем-то похож на одного моего однополчанина, такого же простого солдата!

Проект по строительству Ржевского мемориала Советскому солдату реализуется Российским военно-историческим обществом при поддержке Союзного государства, Министерства культуры РФ и Правительства Тверской области.

- Самое главное, что это памятник именно солдату. Это тот, кто своей жизнью заплатил за

то, чтобы здесь задержать огромную армаду немцев, не дать им возможность пройти к Сталинграду, а были такие замыслы, не дать возможность прорваться к Москве, не дать возможности вывести им свои войска на Кавказ. Это памятник той жертве, которую заплатили солдатскими жизнями, - заявил Государственный секретарь Союзного государства **Григорий Рапота**.

- Проект получил всестороннюю поддержку, сначала Высшего Государственного Совета Союзного государства, лидеров двух стран и всех ведомств. Потом проект поддержал РВИО, и начался сбор средств. Удивительно, как горячо люди поддержали проект Ржевского мемориала.

Сейчас на территории мемориала продолжаются работы по созданию музея филиала и входной группы, выполняется благоустройство территории и создание автодорожной инфраструктуры.

Созданный мемориал получит статус филиала Музея Победы. Проект реализуется без привлечения средств федерального бюджета, на народные пожертвования. Вклад вувековечение памяти Защитников Отечества может внести каждый.



ПОБЕДА!
1945–2020

Напишем Книгу Памяти

2020 год - год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Все меньше очевидцев этого события остается рядом с нами. Все меньше информации остается в людской памяти. Информации ни о тех решавших события, которые описаны в учебниках и исторических книгах, а информации о людях, воевавших на фронтах, испытавших на себе все ужасы военных сражений. Имена земляков, погибших на поле брани, занесены на памятную стелу, внесены в Книгу Памяти, а вот о солдатах, вернувшихся с войны победителями, знают, в основном, только родственники.

Да и то поколение, чьи отцы и деды ковали Победу, уже сменяется правнуками, для которых это событие слишком удалено во времени. А ведь на долю этих солдат пришлось еще и восстановление разрушенного и обескровленного войной хозяйства. Забывать этих людей нельзя, их имена достойны письменных страниц Истории.

Областной совет ветеранов планирует издать очередной том Книги Памяти "Отвага в бою, доблесть в труде", в которую будут внесены имена участников войны, умерших в мирное послевоенное время. В подготовке книги к изданию должны поучаствовать мы. Для этого нужно представить в Совет ветеранов Зырянского района сведения о родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, вернувшихся живыми на свою малую родину и трудившихся в послевоенные годы. Информация должна содержать следующие сведения: фамилию, имя, отчество; дату и место рождения; в каком году призван на фронт и каким военкоматом; на каких фронтах воевал; ранения, награды, когда демобилизован; где жил и работал в мирное время; когда умер (число, месяц, год), место захоронения.

Все эти сведения нужно представить в Совет ветеранов Зырянского района (ул. Калинина, 1) Александру Павловичу Нефедову в письменном виде до 1 августа 2020 года. Можно отправить электронным письмом на электронный адрес: cultura70@mail.ru с пометкой "Для Совета ветеранов". Справки по телефону: 2-22-55. В поисках дополнительной информации вам может помочь общедоступный сайт "Память народа".



Поздравляем!

20 февраля у
Валентины Николаевны ЛИКОНЦЕВОЙ
юбилейный день рождения. Поздравляем!
В этот день юбилейный, прекрасный
Мы хотим от души пожелать

Только радости,
Долгих лет жизни,
Огорчений и горя не знать!
**Л.Ф.Родионова,
Л.Н.Быстрицкая,
Л.И. и Н.П.Поляковы.**



**У НЕФЁДОВЫХ Александра
Павловича** 14 февраля - юбилей,
а **у Любови Евгеньевны** 15 февраля - день рож-
дения.
Поздравляем вас и желаем крепкого здоровья,
бодрости духа и удачи всегда и во всем!
Пивовары.

Налоговая инспекция

Единый налоговый платеж - удобный способ уплаты имущественных налогов

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области информирует, что в последнее время в инспекцию поступает множество обращений, суть которых сводится к тому, чтобы не уплачивать имущественные налоги и вернуть уже ранее оплаченные на основании ст. 45.1 части 1 Налогового кодекса РФ.

Введение Единого налогового платежа не означает, что налоги стали "добровольными пожертвованиями", которые можно не платить. Это еще один удобный способ уплачивать имущественные налоги и НДФЛ, то есть исполнять конституционную обязанность.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации все обязаны платить налоги. Имущественные налоги, то есть за землю, транспорт и недвижимость в России уплачиваются по уведомлениям. Налоговый орган рассчитывает сумму, а затем присыпает платежку по почте или в электронном виде. Проверить, правильно ли рассчитали налог, можно онлайн на сайте ФНС России, а в Личном кабинете можно написать письмо, если в платежке закралась ошибка. В 2019 году имущественные налоги за 2018 год необходимо было оплатить не позднее 2 декабря. Позже тоже можно, но уже с учетом пени.

Единый налоговый платеж введен Федеральным законом от 29.07.2018 № 232-ФЗ и закреплен в статье 45.1 части 1 Налогового кодекса РФ. Таким образом, в 2019 году появился еще один очень удобный инструмент оплаты налогов.

Единый налоговый платеж (далее - ЕНП) позволяет оплатить налоги на будущее, не держать в голове, "когда же последний срок уплаты", и избежать штрафов и пеней. То есть не уплачивать в последний день всю сумму, а внести в качестве ЕНП деньги заранее, например, когда получили премию или появились свободные деньги. В день уплаты налоговая инспекция автоматически списывает необходимую сумму: обязанность исполнена, штрафов нет, спишь спокойно, потому что платишь налоги незаметно для себя.

По такому принципу работают сотовые операторы, коммунальные службы и многие другие компании, которые предоставляют услуги. Можно платить по факту по платежке, а можно внести разом некоторую сумму сразу за несколько месяцев и вычеркнуть это дело из обязательного списка.

Таким образом, если раньше за дачу, квартиру и машину платили по отдельным квитанциям, теперь это можно делать буквально в пару кликов. Когда придет время, сумма автоматически распределится по нужным счетам. Кому удобнее платить по-старому, такой возможности не потеряли.

Единый налоговый платеж позволяет сократить время на оформление платежных документов, уменьшить долю невыясненных поступлений, а также помогает своевременно исполнять налоговые обязательства по имущественным налогам. С 1 января 2020 года возможности ЕНП расширяются: авансом также можно будет уплачивать налог на доходы физических лиц.

Проще всего внести единый налоговый платеж с помощью электронных сервисов "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", "Уплата налогов, страховых взносов физических лиц", "Уплата налогов за третьих лиц", "Заполнение платежного поручения". Заплатить можно картой онлайн, через портал госуслуг или по квитанции - она формируется автоматически.

В 2019 году некоторыми налогоплательщиками уже были оплачены имущественные налоги с помощью ЕНП. Инспекция обращает внимание, что в отношении должников бюджета взыскание задолженности будет осуществляться в судебном порядке через приказное производство. При этом дополнительно к налогу и пени судом будет взыскиваться еще и госпошлина.

**Межрайонная ИФНС России № 1
по Томской области.**



От всей души!

Сегодня нашему руководителю
Александру Александровичу МАЙКОВУ
исполняется 38 лет.
Поздравляем Вас от всей души
с днем рождения!
Оставайтесь таким же целеустремленным,
успешным и жизнерадостным человеком.
Пусть все мечты сбываются, ведь Вы
этого достойны!
Желаем доброго здоровья и веселого на-
строения, стремительных успехов
и удачных дел, верных реше-
ний и правильных жизненных
шагов, энтузиазма.
Благополучия Вам, любви и
личного искреннего счастья!

Коллектив "ИП Майков А.А."



«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»

Ср	Чт	Пт	Сб
19	20	21	22
**	**	**	**
-4	-1	-1	-1
-6	-4	-3	-4

реклама

Компания “Пушистое Золото”

закупает ДОРОГО

ШКУРКИ СОБОЛЯ,
БЕЛКИ, ОНДАТРЫ.
СУХУЮ МЕДВЕЖЬЮ
ЖЕЛЧЬ И КЛЫКИ.
РОГА.

Тел.
8-903-954-63-71,
8-923-432-90-05.

реклама



**Ветеринарная
аптека ОГБУ
"Зырянское
межрайонное
ветуправление"**

реализует биопрепараты

для ветеринарного применения
по низким ценам.

В продаже также имеются
минеральные подкормки,
премиксы.

Ждем вас по адресу:
с. Зырянское, ул. Ветучасток,
1, в рабочие дни с 9 до 17.00.
Тел. 222-14, 222-13.

реклама

**20 февраля
в КЗ "Радуга"
с 9 до 15.00**
**Кировское обувное
предприятие
принимает обувь
на ремонт.**

Полное и частичное обновление,
замена подошв,
каблуков, смена фасона и
многое другое. Качество
фабричное! Гарантия!

ЗАКУПАЕМ МЯСО

Дорого. Без скидок.
Тел. 8-952-883-52-18,
8-999-620-11-48.

реклама

**Требуется
рамщик.** Тел. 8-952-164-64-78.

График приема граждан руководящим составом ОМВД России по Зырянскому району в марте

Начальник ОМВД России по Зырянскому району КУЩ Роман Александрович - 2 марта с 16.00 до 20.00, 7 марта - с 11 до 13.00, 16, 23, 30 марта - с 16 до 20.00. Тел. 22-402.

Врио начальника УУП и ПДН ОМВД ВОЛОДИН Алексей Сергеевич - 16 марта с 16 до 20.00. Тел. 22-587.

Зам. начальника ОМВД - начальник СО ЗУЕВИЧ Наталья Сергеевна - 5, 12, 19, 26 марта - с 16 до 20.00. Тел. 22-597.

Врио начальника ОГИБДД КОБЗЕВА Марина Алексеевна - 6, 13, 20, 27 марта - с 16 до 20.00. Тел. 22-690.

Начальник дежурной части КАШТАНОВ Дмитрий Анатольевич - 11, 18 марта с 16.00 до 20.00. Тел. 22-587.

Заместитель начальника ОМВД России по Зырянскому району СОТНИКОВ Сергей Леонидович - 3, 10 марта с 16 до 20.00, 14 марта - с 11 до 13.00, 17, 31 марта - с 16 до 20.00. Тел. 22-587.

Авторемонт

- развал-схождение,
- мелкосрочный ремонт,
- регулировка клапанов,
- промывка форсунок.
Тел. 8-923-422-34-03.

реклама

ЗАКУПАЕМ:

говядину, баранину, конину.
Живой скот. Дорого.
Тел. 8-923-420-53-58, 8-952-882-48-48, 8-960-972-66-90.

реклама

ПРОДАЮТ:

СЕНО. Тел. 8-923-425-62-81,
8-952-893-51-02.

МЕД. Доставка. Тел. 8-903-951-25-13.

ДОМ (45 м²) или обменяют
на 1-ком. благоустроенную
квартиру. Тел. 8-923-443-59-75.

ПЕНОПЛАСТ б/у, листы це-
льые, цена 170-190 руб. Тел. 8-
913-868-14-99.

ДОМ (2,2 млн. руб). Торг.
Тел. 8-913-824-05-56.

На правах рекламы

ЗАКУПАЕМ МЯСО:

говядину, баранину. Дорого.
Живой скот.
Тел. 8-913-105-75-95,
8-952-184-99-19, Роман.

реклама

Выражаем слова соболезнования Тамаре Ивановне
Можиной в связи со смертью мужа

**МОЖИНА
Виктора Алексеевича.**
Г.В.Крупцева,
Н.В.Кизилова,
А.П.Бирюков.

реклама

**Сниму благоустро-
енную квартиру.** Тел. 8-
906-957-34-51, Антон.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:

говядину, баранину, конину.
Живой скот. Расчет наличный.
Тел. 8-960-972-43-83.

реклама

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе
в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены.
Цена свободная.

Дата выхода - 18.02.2020. Подписано в печать: по графику - 17.02.2020. 18.00.
Фактически - 16.02.2020.
Газета отпечатана в Томской городской типографии.
Адрес типографии: 634003, г.Томск, ул.Дальняя-Ключевская, 62.
Заказ 1632, Тираж 2476. Индекс газеты П 5336.

Мнение редакции не обязательно совпадает с позицией автора.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

реклама

Компьютерная верстка
Н.Я.Уразовой.